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 Ata da 41ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 22 de setembro de 2023. 
                            Deputado Bobô, ad hoc. Às 10h28, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. 

Jéferson Alves Silva Muricy, Desembargador Federal do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª 

Região. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Bárbara Camardelli, Procuradora-Geral 

do Estado da Bahia, representando o Governador Jerônimo Rodrigues; Lidivaldo Britto, 

Desembargador, representando o Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia Desembargador Nilson 

Soares Castelo Branco; João Paulo Cardoso de Oliveira, Procurador de Justiça, representando a 

Procuradora-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado da Bahia Norma Angélica Reis Cardoso 

Cavalcanti; Roberto Maynard Frank, Desembargador, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da 

Bahia; Débora Maria Lima Machado, Desembargadora, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho 

da 5ª Região; Luís Carneiro Filho, Procurador-Chefe do Ministério Público do Trabalho na Bahia; 

Mônica Aragão, Defensora Pública, Coordenadora do Núcleo de Atuação Estratégica, representando 

a Defensora Pública-Geral Firmiane Venâncio; Augusto Vasconcelos, Vereador de Salvador; 

Christianne Moreira Moraes Gurgel, Vice-Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil Seção-

Bahia; Leonardo de Moura Landulfo Jorge, Juiz, Presidente da Associação dos Magistrados de 

Justiça do Trabalho da 5ª Região; Rodrigo Oliveira Macêdo, Presidente da Associação Baiana de 

Advogados Trabalhistas; Carlos Brasileiro, ex-Prefeito de Senhor do Bonfim; Edmundo Garcia, 

empresário baiano e primo do homenageado. O Sr. Jéferson Muricy foi conduzido ao Plenário Orlando 

Spínola pelo Cerimonial. Após a execução do Hino Nacional pela cantora Paty Brandão, servidora do 

TRT da 5ª Região, e do músico Ruan de Souza, o homenageado pediu que fosse executada a música 

“Reconvexo”, de Caetano Veloso em honra ao Deputado Bobô. Em seguida, da tribuna, o Sr. 

Presidente registrou que o homenageado é um conterrâneo querido, uma pessoa simples, generosa 

e defensora da justiça. Falou dos pais do homenageado, a Sra. Eunice, mais conhecida como Dona 

Mirinha, e o Sr.  Joaquim Muricy, mais conhecido como “Seu Quincas” e foi vereador por quatro 

mandatos, Presidente da Câmara de Vereadores e Prefeito de Senhor do Bonfim. Enalteceu o 

ambiente de amor familiar no qual o homenageado se desenvolveu. Recordou histórias da infância 

compartilhadas com o laureado, dizendo que jogavam juntos com bola feita de meias e quando 

brincavam no depósito de Seu Quincas. Disse que aos 16 anos o homenageado foi para Salvador 

para continuar os estudos, se graduando em Direito pela UFBA e em Psicanálise pela Universidade 

Salvador (Unifacs). Falou da atuação profissional do homenageado, que foi Procurador Regional do 

Trabalho, professor da Universidade Tiradentes, advogado trabalhista, Defensor Público da Bahia, 
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membro do Ministério Público do Trabalho, conciliador e Vice-Presidente do TRT-Bahia. Detalhou os 

cargos e funções que o Sr. Jéferson Muricy atualmente exerce no Tribunal Regional do Trabalho da 

5ª Região e disse que, por merecimento, ocupará a Presidência do TRT no biênio 2023-2025. 

Finalizou afirmando que a honraria é justa e merecida pelos notáveis serviços prestados pelo Sr. 

Jéferson Muricy, sobretudo pela inclusão de pessoas com deficiência no mercado de trabalho e pela 

luta contra o trabalho infantil. O Sr. Presidente convidou a esposa, a Sra. Raquel Muricy, e filhos do 

homenageado para entregarem a Comenda Dois de Julho ao Sr. Jéferson Alves Silva Muricy. 

Quebrando o protocolo, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Carlos Brasileiro e Augusto 

Vasconcelos, que destacaram a trajetória pessoal e profissional do magistrado em prol da Justiça na 

Bahia, tornando-o merecedor da Comenda Dois de Julho. O Sr. Jéferson Muricy agradeceu a 

presença de todos em tão importante momento. Disse que jamais imaginou receber tamanha honraria 

e saudou o Deputado Bobô, ressaltando os laços afetivos que os unem desde a infância. 

Cumprimentou os componentes da Mesa, os servidores do TRT-Bahia, em especial as Sras. Magnólia 

e Eliana, os servidores da Assembleia Legislativa, os amigos presentes, como o Sr. Nemésio Salles, 

a quem devotou os mais sinceros agradecimentos pelo apoio recebido no início da carreira jurídica, 

e, por fim, saudou a esposa Raquel e os filhos Rodrigo, Flora e Marina. Expressou alegria por receber 

a maior honraria da Bahia e citou alguns ilustres baianos que o precederam. Agradeceu ao Deputado 

Bobô pela propositura da homenagem, expressando intensa emoção por ver o nome dele inscrito 

entre outros ilustres baianos que receberam a Comenda. Disse que a Comenda Dois de Julho 

formaliza a aliança definitiva entre a alma dele e a do povo baiano. Enalteceu a democracia e a 

república, afirmando que graças a elas, através de concurso público, adentrou na vida jurídica e 

discorreu sobre a vida profissional. Em seguida comentou vivências da infância e adolescência ao 

lado do Deputado Bobô, tempo em que lembrou o início da vida futebolística do amigo que se tornou 

campeão brasileiro e ídolo do futebol. Concluiu dizendo que a homenagem recebida estreita ainda 

mais os laços fraternais que os unem. Após a execução do Hino da Bahia pela cantora Paty Brandão 

e pelo músico Ruan de Souza, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença 

de todos e, às 11h50, declarou encerrada a Sessão.  
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